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Vergadering Oudervereniging De Spil 
 

Datum   14-01-2026 
Tijd   20 uur 
Locatie   Teamkamer 
 
Deelnemers   Rol    Geleding 
Carola  Kerssing van Ewijk Penningmeester  Bestuurslid Oudervereniging 
Martijn Kerssing  Penningsmeester  Bestuurslid Oudervereniging 
Eline Duijndam   Secretaris   Bestuurslid Oudervereniging 
Patrick Derks   Voorzitter   Bestuurslid Oudervereniging 
Dyan van den Bogaard      Bestuurslid Oudervereniging 
Inge Strik       Bestuurslid Oudervereniging 
Simone van Zantvoort       Bestuurslid Oudervereniging 
Loes Bijleveld       Bestuurslid Oudervereniging 
Maaike Knoop       Bestuurslid Oudervereniging 
William van den Berg       Directeur 
Floor van der Burgt      Directielid  

 
Opening en vaststellen agenda 
 
Ingekomen e-mail/ Mededelingen   
Geen 
 
Website informatie  
We hebben een eigen website, namelijk: Ovdespil.nl 
Momenteel staan alle notulen staan op school website. Is het wenselijk dit naar onze eigen website 
te verplaatsen? En tot welke datum willen we dat de notulen op de website blijven?  
Overeengekomen: notulen op school website houden (anders onnodig weer doorverwezen worden 
naar de OV-site en bewaren t/m het voorafgaande schooljaar.  
Ons e-mailadres = Hallo@ovdespil.nl 
 
Actiepunt Eline: met Bas communiceren dat Notulen van OV weg mogen vanaf jaar voorafgaande 
aan huidige schooljaar.  
Actiepunt Martijn: wachtwoord mail delen in OV groeps-app 
 
Openstaande actiepunten vanuit vorige vergadering 
Floor: update t.a.v. Bieb op School: momenteel worden de dins-, woens en donderdag voor 2uur per 
dag bemand. Ook biebexperts vanuit groep 7 en 8 ingeschakeld, stellen ook orde op zaken. 
 
Notaris statuten 
Martijn krijgt geen contact meer met persoon die zich als notaris had aangeboden. 
Actiepunt William: heeft contact opgenomen met buurman die jurist is, anders kosten voor OV 
750e... 
 
OV bijdrage/financiën 
Kascontrole = gedaan 24-11 door Patrick Hermans. Dank (!), 3 vragen gesteld, klein verschil en 2 
bonnetjes ontbraken nog.  
Huidige OV bijdrage = 60%, minder dan vorig jaar.  
Kinderen die instromen vanaf helft schooljaar --> worden uitgenodigd het halve OV-bijdrage betalen. 
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 Actiepunt Martijn: maakt nieuwe QR code voor zowel 

hele als halve bedrag. 
 
 
 
Terugblik Sinterklaas 
Kijken hier goed op terug. Er waren 2 pieten en een sint, hadden op  meer gerekend, maar vanwege 
miscommunicatie met pieten zijn last-minute nog via William 2 pieten geregeld, was wat weinig.  
Evaluatie is direct nadien door William gedaan met recorder en door ChatGPT evaluatie laten 
opstellen, zojuist naar OVmail doorgestuurd. 
 
Actiepunt sinterklaas: volgend jaar meer pieten regelen, pietenpakken aanschaffen/maken? 
Evaluatie nog doornemen 
 
Terugblik  Kerst 
Het was mooi versierd. Het koor was duidelijk verbeterd t.o.v. vorig jaar, leuk dat ook Kitty aansloot. 
Koor stond op een wat onhandige plek in de aula, o.a. vanwege belemmering nu in looproutes voor 
ouders/kinderen met hun hapjes. Ouderborrel was leuk, hoeveelheid glühwein en chocolademelk 
afdoende. Looproutes waren te druk, koor leuk maar onhandige plek in de aula. 
Veel eten overgebleven, kunnen ook lijstje laten opstellen en dan laten uitkiezen door ouders. 
Actiepunt kerst: bovenstaande verbeterpunten doorspreken. Bij communicatie denken aan 
allergieën te benoemen door leerkrachten. 
 
Open dag 21 jan (welke OV leden?) 
Leerlingen komen er weer bij. Welke OV leden kunnen erbij zijn: tussen 9-12u. Carola kan er bij zijn, 
Floor en William zullen in aula aanwezig zijn.  
 
Carnaval (Dyan/Carola/Patrick) 
Versiering inkopen is gedaan, cq deurslingers, clownskoppen 40 stuks (verschillende soorten), 
slingers carnaval 20 stuks, serpentine eenmalig, swirl dingen aan plafond alsook spandoek voor in de 
aula. Om de dag volgt een activiteit: maandag popcorn & limonade, dinsdag pyjama dag,  
woensdag cake versieren, donderdag gekke haren/hoedjes dag, vrijdag: feest dj William 
Actiepunt carnaval werkgroep: zullen oude versiering die stuk is weggooien.  
Actiepunt William: gaan nadenken hoe e.e.a. opgehangen kan worden aan de muren. 
 
Avondvierdaagse (Maaike/Dyan) 
Werkgroep loopt. Ontwerp van vlag mooi geworden. Deelnemende kinderen krijgen van leerkracht 
schoolshirtje mee, op dag 4 presentje ophalen bij William.  
 
School T-shirts (Dyan) 
2 offertes zijn opgevraagd, polyester of katoen. Na overleg: gekozen voor blauwe kleur met print in 
polyester.  
Actiepunt Dyan gaat navragen of er 2 voorbeeld shirtjes kunnen komen van Print Wear Holland, zegt 
andere partij af. 
Actiepunt William: gaat navragen of leverancier van sportshirtjes ook schoolshirtjes kan regelen 
(Cuijk) 
 
Sponsorweek (Loes/Maaike) 
In week van 9 maart kleding of flessen laten inleveren alsook sponsorloop. Op vrijdag 13 maart volgt 
een sponsorloop in de ochtend. 
Actiepunt sponsor werkgroep: Communicatie voor voorjaarsvakantie, mogen overleggen met 
William (heeft eerder sponsorlopen meegemaakt 
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Rondvraag 
Inge: voor volgend jaar podium gebruiken bij de aulaviering 
 
Volgende data OV vergaderingen (18 mrt, 20 mei, 24 juni) 
Woensdag 18 maart 2026 20u 
Woensdag 20 mei 2026 20u 
Woensdag 24 juni 2026 20u 


